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Bydgoszcz, 9 marca 2017
Najnowsza gra z portfolio wydawniczego Vivid Games już dziś na iOS i Android
Premiera Highway Getaway! 
Atrakcyjna rozgrywka, szeroka grupa odbiorców oraz wysoka jakość graficzna to kluczowe elementy potencjału na sukces Highway Getaway, najnowszej gry z portfolio Vivid Games, od dziś dostępnej w sklepach Apple App Store oraz Google Play. Wyścigowa gra akcji z gatunku endless runner została stworzona we współpracy z węgierskim studiem Invictus. 
Highway Getaway skierowany jest do szerokiej grupy odbiorców zainteresowanych wyścigami samochodowymi oraz krótką, łatwą w odbiorze rozgrywką. Monetyzacja gry opiera się na połączeniu wyświetlania reklam oraz mikropłatności. Gra zajmuje mniej niż 100 MB i jest dostępna dla szerokiej gamy urządzeń mobilnych na platformach iOS i Android. 
– Jest to pierwsza z czterech już ogłoszonych premier 2017 roku. Wspólnie ze studiem Invictus stworzyliśmy ciekawą propozycję dla entuzjastów wyścigów samochodowych. Przejrzysta mechanika i konstrukcja gry oraz świetna grafika, powinny przyciągnąć do gry rzeszę wiernych fanów – podkreśla Remigiusz Kościelny, prezes Vivid Games. – Po dzisiejszej premierze w Apple App Store i Google Play w najbliższym czasie planujemy rozszerzyć dystrybucję gry o kilka dodatkowych sklepów, w tym na terenie Chin –  kontynuuje Kościelny. 
Highway Getaway to dynamiczna gra wyścigowa oparta na popularnej mechanice „endless runner”. W najnowszym tytule wydanym przez Vivid Games, gracze wcielą się w rolę kierowcy uciekającego przed policyjnym pościgiem. Gra oferuje kilkaset misji, dziesięć pojazdów, bogatą rozgrywkę na trzech trasach obejmującą policyjne blokady, napady na furgonetki z kasą, tankowanie paliwa z ciężarówki cysterny, kolekcjonowanie nagród, oraz m.in. loterię z nagrodami.
Przypomnijmy, że już 20 kwietnia do graczy trafi nowa odsłona najpopularniejszej marki Vivid Games –Real Boxing Manny Pacquiao. Pierwsze półrocze zakończy premiera Metal Fist, największej produkcji autorstwa bydgoskiej spółki, a w IV kwartale zapowiedziana jest gra akcji Outer Pioneer.
Fanpage Highway Getaway: https://www.facebook.com/highwaygetawaygame/ 
Witryna internetowa Highway Getaway: http://new.vividgames.com/gry/highway-getaway 
Wideo Highway Getaway: http://bit.ly/2lfgYZK 

***

O VIVID GAMES
[bookmark: _GoBack]Vivid Games S.A. działa na rynku gier od 2006 r.  Jest jednym z najnowocześniejszych, niezależnych producentów oraz wydawców najwyższej jakości gier na telefony smartphone i tablety na świecie. Najważniejsza marką w dorobku firmy jest seria Real Boxing™, która trafiła już do ponad 43 mln odbiorców. W czerwcu 2012 r. Vivid Games S.A. zadebiutował na rynku NewConnect. W 2016 r. spółka przeniosła notowania swoich akcji na rynek główny GPW. W 2015 r. przychody  ze sprzedaży Vivid Games osiągnęły  17,3 mln zł.  Więcej informacji o Vivid Games znajduje się na stronie www.vividgames.com
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